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Convocarea
...
Și au venit la întâlnire toți cei cu pensii speciale,
Toți veniră-n limuzine, scumpe, care mai de care,
Veni și Orban cu Johannis într-un Duster negru, nou,
Priviți lung de Victor Ponta cu privirea lui de bou,
Iar Băsescu-mbrăcat bine sosi tăcut, fără cravată,
În timp ce trăgea o dușcă dintr-o sticlă extraplată
L-a zărit pe Victor Ponta și l-a privit apoi chiorâș
Și l-a-ntrebat cu răutate: Ce faci pe-aicea, cățeluș?
Salutându-l cu răceală, Ponta i-a răspuns ușor:
Eu am adus apa chioară chiar de la mine din izvor,
Că eu având doctorate, răspund azi de protocol,
Dar apa nu e pentru tine, pentru că tu deja ești chior!
Fii fără grijă măi băiete, grija mea tu nu mi-o duce,
Că beau whiskey de sub haină, gâtul nu mi se usuce!
Tu fii îngrijorat de tine și doar de micul tău partid,
Fii atent pe la ședințe, să nu te prind că-mi dai Covid,
Că tu ai fost un agarici cât am fost eu președinte,
Când tu luai diplome de doctor, eu duceam țara-nainte!
Când tu dădeai copy- paste și trăgeai pe nas o priză,
Eu mă căzneam să tai venituri și scoteam țara din criză!
Acum e rândul neamțului să aibe, cum se spune, ghinion,
Să stea izolat cu Carmen, să joace polkă și șotron,
La ce ne-a adunat aici, ce dracului, n-are ce face,
Că și-așa când deschide gura și vorbește, parcă tace?!
Tăceți măi, strigă Jaohannis, să vă spun care-i beleaua,
Mi se-mbolnăvi Marița și nu știu să-mi fac cafeaua!
Și de un voluntar sau doi am nevoie pentru asta,
Ești nebun, strigă Băsescu, i-ați la Cotroceni nevasta!
Vedeți acum, spuse Johannis de ce pe toți v-am adunat?!
Voi sunteți deștepții țării și nevoie-aveam de-un sfat!
Acum e lămurită treaba, o iau pe Carmen lângă mine,
Ia vezi, sări Tăriceanu dacă-s pe-aici, ți-e-ți convine?
Cum să-mi convină Tăricene, tu ce crezi, că sunt nebun?
Că ești o fiară-ntre femei știe deja orice român,
Dacă te iau în staff-ul meu vei fi cea mai rea năpastă,
Că tu cu experiența ta, minteni mă lași fără nevastă!
Măi români, strigă Johannis, v-am convocat la adunare,
Că voi aveți minte mai multă și venituri speciale,
Ia să-mi spuneți cum să facem să-i ducem pe români la vot?
Și au răspuns toți cei chemați: Simplu, cu Covid cu tot!
Să se voteze foarte simplu: Un vot se dă pentru partid,
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Apoi, cu masca pe figură, se dă un vot pentru Covid!
V-am convocat strigă Johannis ca să-mi dați soluții bune,
Că voi sunteți specialii, spuma nației române!
Dar voi mi-ați dat un sfat prost, strigă tare individul,
Voi riscați ca după vot să iasă-nvingător Covidul,
Să nu-ți vină să-ți iei câmpii sau chiar să te sinucizi
Când vei constata că țara e condusă de covizi?!
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